



PIDEN PUPITRES. — Los alumnos del Instituto Nacional de Antiguo Cuscatlán están pasando serias dificultades porque no tienen mobiliario adecuado para recibir sus clases. Según informan, el Ministerio de Educación les ha dicho que no puede proporcionarles lo que les hace falta, por lo que los alumnos han improvisado pupitres para sentarse. Otro de los problemas es el estado ruinoso del edificio del Instituto.

En Volcán San Salvador: No Destruir Vegetación para Conservar el Suelo

La destrucción de la vegetación y el trasplante de árboles en el volcán de San Salvador pone en peligro el suelo, a tal grado que puede producirse un desprendimiento de tierra como el que ocurrió hace dos años, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Oscar Pank.

Dice que los cafetales y árboles de sombra son de gran utilidad para el suelo porque sus raíces fijan el material suelto en la superficie, evitando la erosión.

Si esta vegetación se muere el desprendimiento de tierra es inminente y puede convertirse en un

alud como el que causó daños y muertes a los habitantes de la urbanización

—Favor pase a la página 40.

De Santa Ana: Desconocidos Raptan a Niño de dos Meses

SANTA ANA.— Luis Alberto Hernández Montes, de dos meses de edad, fue raptado por tres hombres desconocidos, el pasado fin de semana.

Según informó la madre del menor, señora Gerónima Hernández, el hecho se produjo cuando ella visitaba a un familiar internado en el Hospital San Juan de Dios, por lo que había de-

jado a su hijo bajo el cuidado de una hermana, también menor de edad.

CONESVI dona
Asfalto Para
Reparar Calles

SANTA ANA.— Dos mil galones de asfalto y cien de diesel donará la Comisión Nacional de Educa-

—Favor pase a la página 27.

Aumento Cuota Escolar Mejoraría Instituciones

El aumento de la cuota escolar sería conveniente, si sirviera para mejorar las instalaciones educativas privadas y la situación de los profesores, opina el profesor Ramón Cárcamo Callejas.

Agrega que lo más adecuado y justo sería un aumento del 10 por ciento en estas cuotas de escolaridad, tal como lo solicitan los colegios privados laicos, y no el 20 por ciento.

que piden los colegios católicos.

Señala que la razón es que los maestros están pidiendo aumento salarial y los colegios también tienen otros compromisos económicos que tienen con sus proveedores.

Coconsidera que una cuota moderada si sería conveniente aumentar, pero que esa cuota sirva para mejorar la asistencia de-

—Favor pase a la página 53.

Abastecimiento de Agua en Congreso Ingeniería

Los ingenieros Herbert Mauricio Zometa y Rolando Amaya De León, del Comité Organizador del Sexto Congreso Nacional de Ingeniería visitaron al Presidente de ANDA, Ing. José Ricardo Perdomo, para solicitarle su apoyo y la participación de esa institución en el evento anunciado para los días comprendidos entre el 19 y el 24 de noviembre.

El funcionario expresó el apoyo al congreso y pro-

metió la participación en lo relacionado a la presentación de trabajos técnicos sobre temas referentes al abastecimiento de agua potable para la Zona Metropolitana de San Salvador y su consecuente infraestructuras de saneamiento.

El Congreso es organizado por la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA; la Aso-

—Favor pase a la página 21.

Emergencia en el País por Situación Atemporalada

Todas las instituciones de servicio de socorro se encuentran en estado de emergencia, por el mal tiempo que hay en todo el país, informa el Ing. Salvador Augusto Molina, coordinador del Comité de Emergencia Nacional.

Los partes meteorológicos reportan que el mal tiempo continuará este día y que en las zonas costeras llueve intensamente, por lo que se recomienda a los habitantes del litoral, tomar todas las medidas adecuadas a su seguridad.

En San Salvador, hasta el cierre de esta edición, no se han reportado deslizamientos ni corrientes de las zonas donde suelen ocurrir en tiempo de invierno, pero se ha recomendado a la población que tome precauciones tales como las de observar si los ríos y quebradas aumentan peligrosamente su caudal, especialmente los habitantes de Montebello poniendo para que estén alertas ante una posible corrientada.

El puesto de vigilancia

localizado en El Picacho del Volcán de San Salvador, no ha reportado ninguna anomalía y se están realizando reconocimientos aéreos sobre los lugares críticos.

También se reportó que hasta ayer en horas de la tarde no se habían registrado desgracias persona-

les en todo el país, pero que hay personas que viven en zonas marginales que no quieren evacuar los lugares de peligro.

Las recomendaciones de seguridad se hacen especialmente a quienes viven en las cercanías del Acahuatl. El Coro y Monteblanco.

200 Profesionales en Mes de los Contadores

Más de doscientos profesionales y estudiantes de la contaduría, participarán en el "Mes Cultural de la Contaduría Pública", que se realizará del 2 al 31 de octubre.

Habrá eventos científicos, culturales y sociales, en los cuales participarán

las distintas universidades que tienen la carrera de Contaduría Pública.

El Comité Organizador ha quedado formado por los licenciados Leonor Sol de Méndez, Laura Morales, Tomás David Hernán-

—Favor pase a la página 53.

De Sonsonate: Más de 3 Mil Desfilan en Día de Alfabetización

SONSONATE.— Más de tres mil personas desfilaron en el Día de la Alfabetización, el sábado anterior en esta ciudad, partiendo de la cancha de fútbol de la UTF, frente a la Cruz Roja.

Participaron miembros de todos los círculos de alfabetización locales. Tomarán parte también es-

cuelas ciudadanas.

Culminó la concentración frente a la alcaldía municipal, donde se inauguró la semana cívica, con la asistencia del Consejo Departamental de Autoridades.

El programa comprendió: Honores a la Bandera.

—Favor pase a la página 55.



ANTORCHA DE LA LIBERTAD. — El sábado a las 9 de la noche llegó a San Salvador la "Antorcha de la libertad", en su recorrido por el Istmo y que terminará en San José, Costa Rica. La antorcha es transportada por alumnos de los colegios de los departamentos por donde pasa.

Hoy se Inicia Semana Cívica en San Vicente

SAN VICENTE.— En la Plazuela El Pilar, se inicia hoy la Semana Cívica en la que participarán todos los centros educativos, instituciones de gobierno, autoridades locales, cuerpos de seguridad, Cruz Roja y Cruz Verde y la Iglesia.

Los organizadores han elaborado un calendario cívico en el que se destina un día para cada representatividad escolar, de trabajo u organización cultural como la Liga Panamericana.

Este día corresponde a funcionarios de Obras Públicas a través de la Dirección de Caminos, Colegio Eucarístico del Divino Salvador, escuela "Dr. Marcelino García Flamenco".

Mañana la actividad estará bajo la responsabilidad del MAG, Instituto Tecnológico "Dr. Sarbelio

Navarrete", Bachillerato Agrícola, ISTA, FINATA, ISIC, escuela "Antonia Galindo".

El miércoles 12 presidirán el acto cívico los representantes de la página 27.

Escape de Agua en la Colonia Santa Lucía

Mientras en varias colonias de la capital existe grave escasez de agua, en otras hay fugas del líquido, se informó ayer.

Un vecino de la colonia Santa Lucía, de Soyapango dijo que desde hace tres meses, día y noche hay una fuga grande de agua, en el pasaje R, de esa colonia. Aun cuando ya han hablado a ANDA, nadie ha

—Favor pase a la página 54.



VAMOS A SOLICITAR ayuda a las altas autoridades para que el decreto en proyecto para que los minusválidos obtengan trabajo sea una realidad, dijo el Lic. Oscar Sol Viaud, director de la Escuela de Ciegos.

II Exposición Industrial en Inst. Emiliani

Del 13 al 16 de este mes se realizará la II Exposición Industrial del Instituto Emiliani, en la Ceiba de Guadalupe.

Los estudiantes del primero al tercer ciclo en ciencias y humanidades, bachillerato industrial, electricidad y electrónica, participan en la actividad con trabajos elaborados por ellos.

El público podrá apreciar las nuevas técnicas en instalación de aluminado en residencias, industrias y maquinaria.

Simultáneamente se desarrollarán encuentros deportivos y culturales.



REESTRUCTURACION. — Jefes de los diferentes departamentos de Registro de la Propiedad e Hipotecas, se reúnen para la reestructuración de esas oficinas. A su vez, los funcionarios han estado oyendo a técnicos costarricenses contratados por el Ministerio de Justicia.